1 BAPUAHT

1. HanguTte 3Ha4yeHue BbipaxeHus: 0,4 + 1,85: 0,5

2. PacnonoxuTte B nopsiake Bo3pacTtaHua uucna: 1,275; 0,128; 1,281; 12,82; 1,027

3. 3apaua: Ot BepeBku anmHon 120 cm oTpesanu 1/3 yacTtb. KakoBa AnvHa ocTaBLUeNcs BEPEBKU?
4. OkpyrnuTte 2,34798 no pecsATbIX.

5. BbinonHuTe yMHOXeHUe U geneHue

121,39-0,01=.........

17,45-1000 = .........

6. Pewunte ypaBHeHue : 1,5x+1,2=4,8

7. Ha cnopTnBHbLIX COPEBHOBAHNSAX TPOE CyAEN OLLEHWUIN BbICTYNSIEHNE TMMHACTa OLeHKamn 5,7;
5,5; 5,6. Hangunte cpegHioto apudmMeTUIECKYIO OLEHKY rMMHacTa.

8. CobcTBEHHAst CKOPOCTb NOAKM 5 KM/Y, a CKOPOCTb TeyeHns pekun 2,2 km/d. CHavana nogka
npowna 1,2 4 NpoTMB TeveHus, a 3aTem 0,8 4 no TeyeHuto. Kakon nyTb Noaka npoLuna 3a BCE 3T0
Bpemsa?

9. PewnTe 3agadvy ¢ noMoLbto ypaBHeHus. [1Ba nonsa 3aHnmaroT nnowagdp 156,8 ra. OgHo none Ha
28,2 ra 6onblie gpyroro. Hangnte nnowaab Kaxagoro nons.

10. HauepTtute yron MKN, paBHbin140°. Jlysyom KP paszgenute 3TOT yron Ha ABa yrna Tak, 4tobbl

yron PKN 6b1n1 paBeH 55°. Beluucnurte rpagycHyto mepy yrna MKP.

BapuaHm 2.

1. Hangurte 3HayeHue BblpaxeHus: 6,54 — 3,24 : 1,5

2. Pacnonoxute B nopsigke yobiBaHnA uicna: 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513.

3. 3apava :Hapo otpemoHTMpoBaTth 210 kM goporu. B nepByto Hegento OTpeMoHTMpoBanu
poporn. CKonbKo KMTOMETPOB AOPOrY OCTanocb OTPEMOHTUPOBATL?

4.0kpyrnute 5,24752 0o COTbIX.
5. BbinonHuTe geneHne n yMHOXeHue

87.54:10=............
87,54 :0,001 = .........
3,84*1000 = .........
0,47*0,1=.........

6. PewunTte ypaBHeHue: . 2,5x — 1.3 =7,2

9. Kynunun tpéx nopocat maccoun 27,3 kr, 30,5 kr, 18,7 kr. Hanante cpegHio0 Maccy KynmeHHbIX
nopocsT.

3agaHuna Ne10, Ne11, Ne12 pewumnTb ¢ 3anUCbiO MNONMHOro oTBeTa.

10. Jlogka wna no TeyeHuto 0,8 4 u npotue TedeHus 0,3 4. CobcTBEHHAA CKOPOCTb Noakn 3,8 KM/ ,
a CKopoCTb TeyeHus 1,3 km/4. Kakon nyTb npoluna nogka 3a 310 Bpemsa?



11. PewunTe 3agadvy c noMoLbo ypaBHeHUs. [1Ba nons 3aHumatoT nnowaas 79,9 ra. MNnowaap
nepeoro nons B 2,4 pasa 6onble BToporo. KakoBa nnowlagb KaXkgoro nons?

12. Haueptute yron MOK, paBHbin 155°. Jlydom OD pasgenuTe 3TOT yron Tak, YToobl
nonyunsmnmncs yron MOD 6bin paseH 103°. Beluncnute rpagycHyto mepy yrna DOK.



